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From details to story: skoda-storyboard.com 

For the latest news, follow us on our WhatsApp channel, 'What's up, Škoda?' 

Najboljim Škoda dilerima sveta uručena priznanja u 
Karlovim Varima 
 

› Karlove Vari, jedan od najpoznatijih čeških banjskih gradova, bili su domaćin prestižnog 
događaja automobilske industrije – Škoda Best Dealer Event 2024. 

› Tokom tri dana, od 2. do 4. septembra, nagrađeni su najbolji dileri Škode iz celog sveta. 
› Program je obuhvatio ekskluzivne vožnje, svečane ceremonije i upoznavanje sa kulturnom 

baštinom Češke.  

 

Beograd, 22. oktobar 2025 – Škoda Best Dealer Event 2024 okupio je najbolje dilere brenda Škoda 
iz različitih zemalja u Karlovim Varima – gradu poznatom po lekovitim termalnim izvorima, 
istorijskoj arhitekturi i bogatom kulturnom nasleđu. Tokom trodnevnog programa, učesnici su 
uživali u vožnji istorijskim modelima, svečanoj dodeli priznanja i gala večeri, kao i u turističkom 
obilasku ove jedinstvene destinacije. Nagradu za najboljeg Škoda dilera iz Srbije dobio je 
Autočačak Promet, poslovna jedinica Novi Beograd. 

 

Od 2. do 4. septembra 2024. godine, Karlove Vari, jedan od najlepših i najpoznatijih banjskih gradova 
u Češkoj, bili su domaćin ekskluzivnog događaja Škoda Best Dealer Event 2024. Grad je poznat po 
svojih 13 glavnih i preko 300 manjih termalnih izvora, ali i po dugoj tradiciji lečenja, kao i po svetski 
poznatom biljnog likeru – Beherovki. Osim što je banjski centar, Karlove Vari su i važno kulturno 
središte, domaćin jednog od najuglednijih filmskih festivala u Evropi. 

U tom prelepom ambijentu okupili su se najuspešniji dileri Škode iz celog sveta. Događaj je počeo 
neformalnim okupljanjem predstavnika zemalja učesnica, a prvi dan zaključen je večerom u 
opuštenoj atmosferi. 

 

Sledećeg dana, gosti su imali priliku da se provozaju istorijskim modelima brenda Škoda, čime je 
simbolično istaknut značaj i kontinuitet brenda kroz istoriju dugu 130 godina. Veče je bilo 
rezervisano za centralni deo događaja – svečanu ceremoniju dodele priznanja najboljim dilerima za 
2024. godinu, nakon čega je usledila gala večera u svečanoj atmosferi.  

Nagradu za najboljeg Škoda dilera iz Srbije dobio je Autočačak Promet, poslovna jedinica Novi 
Beograd, čime je još jednom potvrđena posvećenost i profesionalizam ovog tima na domaćem 
tržištu. 

 

Trećeg dana, organizovan je obilazak znamenitosti Karlovih Vari. Učesnici su imali priliku da 
degustiraju lekovitu mineralnu vodu iz izvora, obiđu istorijski centar grada, kao i da probaju 
tradicionalnu Beherovku, po kojoj je grad nadaleko poznat. Dan je završen oproštajnom večerom, jer 
su učesnici sutradan otputovali nazad u svoje zemlje. 

 


